             На основу тачке 11. Одлуке о оснивању Буџетског фонда за подстицање развоја пољопривреде града Крушевца (“Сл.лист града Крушевца" бр.12/09, 2/10 и 4/13), Одлуке о издвајању средстава за регресирање трошкова вештачког осемењавања крава на територији града Крушевца III број  401-106/2014 од 08.04.2014.године и Критеријума за избор корисника средстава буџетског фонда за подстицање развоја пољопривреде за регресирање трошкова вештачког осемењавања крава на територији града Крушевца, на које је Градско веће града Крушевца дало сагласност III број 320-22/2014 од 08.04.2014.године 
                Градоначелник града Крушевца, дана 11.04.2014. године  расписује:
КОНКУРС
за доделу средстава Буџетског фонда за подстицање развоја пољопривреде града Крушевца,
за регресирање трошкова вештачког осемењавања крава

1. ЦИЉЕВИ КОНКУРСА


Средства буџетског фонда су намењена за подстицање развоја пољопривреде на територији града Крушевца.
2. ИЗНОС СРЕДСТАВА



Средства буџетског фонда за ове намене износе 11.859.499,14 динара. 
3. ПРАВИЛА КОНКУРСА
3.1. Право учешћа на конкурсу

На конкурс могу да се пријаве физичка лица - носиоци комерцијалног породичног пољопривредног газдинства са територије града Крушевца, уписани у Регистар пољопривредних газдинстава, који ће активности реализовати на подручју града Крушевца.
             Грла за која се подноси захтев за коришћење регреса за вештачко осемењавање крава могу да буду у власништву подносиоца захтева или у власништву члана пољопривредног газдинства.

3.2. Намена средстава

            Физичко лице - носилац комерцијалног породичног пољопривредног газдинстава има право на регресирање трошкова вештачког осемењавања крава у износу:
· 1.500,00 динара за прво осемењавање

· 1.000,00 динара за друго осемењавање
            3.3 Документација за конкурс


Учесник на конкурсу за доделу средстава буџетског фонда подноси :
1) Пријава; 

2) Фотокопија личне карте подносиоца захтева;
3) Подаци о пољопривредном газдинству (доказ о активном статусу и да је пољопривредно газдинство комерцијално) - Управа за трезор, филијала Крушевац; 

4) Извод из регистра пољопривредног газдинства (подаци о члановима пољопривредног газдинства) -Управа за трезор, филијала Крушевац; 

5) Потврда о вештачком осемењавању надлежне ветеринарске службе са фискалним рачуном или копијом фискалног рачуна овереног од издаваоца рачуна, не старијим од 01.01.2014. године; 

6) Фотокопија наменског текућег рачуна подносиоца захтева;
3.4. Предаја документације

Образaц пријаве на конкурс учесник може лично да преузме у канцеларији бр. 26 у Градској управи града Крушевца. Електронска форма пријаве на конкурс може да се преузме са веб сајта града Крушевца  www.krusevac. rs.
Документација се доставља преко писарнице Градске управе (канцеларија бр. 31), или поштом, у затвореној коверти, са назнаком: ЗА КОМИСИЈУ ЗА ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ – ЗА РЕГРЕСИРАЊЕ ТРОШКОВА ВЕШТАЧКОГ ОСЕМЕЊАВАЊА, на адресу:

Градска управа града Крушевца

Газиместанска улица бр. 1, 37 000 Крушевац


Све додатне информације и објашњења могу се добити на телефон Градске управе града Крушевца 037/414-721 и 037/414-766 (Канцеларија за пољопривреду).

3.5. Рок за предају документације

      Конкурс ће бити отворен до утрошка средстава, а најкасније до 15.11.2014. године.

.  

3.6. Избор корисника средстава буџетског фонда
Исплата средстава врши се уплатом на наменски текући рачун корисника, на основу решења Градоначелника, а на предлог Комисије, која врши  одабир корисника средстава, тромесечно, а рангирање ће бити по редоследу поднетих захтева.
Неблаговремену и некомплетну документацију Комисија неће узети уз разматрање.

Н А П О М Е Н А: 
· Пријава документације за извршену услугу осемењавања за период 01.01 - 30.04.2014. године је од 01.05. до 31.05.2014. године

· Пријава документације за извршену услугу осемењавања за период 01.05 - 31.07.2014. године је од 01.08. до 31.08.2014. године

· Пријава документације за извршену услугу осемењавања за период 01.08 - 15.11.2014. године је од 01.11. до 30.11.2014. године

Образац пријаве може се преузети у Канцеларији за пољопривреду града Крушевца, канцеларија бр. 26, почев од 11.04.2014. године.
II Број: 323-1/2014 


У Крушевцу,

08.04.2014. године
                                                                                                                    ГРАДОНАЧЕЛНИК
                                                                                                                       Братислав Гашић с.р.
